
  

A, دلخواه دو شی .2 B  حاوی بار الکتريکی با چگالی ثابت در فضای آزادA  وB  .ميباشند  

الف) فرض کنيد که ايندو شی  ابتدا در فاصله بسيار دور از يکديگر قرار دارند. نشان دهيد که کار الکتريکی لازم 

برابر است با آنها برای قرار دادن ايندو شی در موقعيت نهايی  
B
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v

W V dv  R  که در آنBv  حجم

و  Bشی  AV R  پتانسيل ايجاد شده توسط شیA شی  در غياب ٬در فضاB  .ميباشد  

و چگالی  Lميله ای نازک بطول مطابق شکل ب)  حال 

با  aرا در حضور کره ای به شعاع  lبار خطی 

 lو 0  (در نظر بگيريد  0چگالی بار حجمی 

ثابت ميباشند). کار لازم برای چرخاندن ميله مطابق 

شکل چقدر است؟ (در صورت استفاده از فرمول قسمت 

انتگرال روی حجم تبديل به  برای بار خطی ٬الف

  انتگرال روی خط ميشود.)
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0zناحيه . 3   خطی ثابت  با چگالیبينهايت طويل  خط بارهادی است. يک l  به موازات محور وx  در

0zاز سطح هادی ( hارتفاع   .ميدان الکتريکی در فضا و بار سطحی القا شده روی هادی را ) قرار دارد
  بدست آوريد.

 

بردار چگالی  صفحه تخت هادی (مطابق با شکل) قرار گرفته است. يک روی aبه شعاع عايق نيم کره ای   .4

0و برابر يکنواخت در داخل عايق  دو قطبی الکتريکی  ˆP P z


  مطلوب است:است. 

ها برای  zالف. محاسبه توزيع پتانسيل الکترواستاتيکی  روی محور

0z   

ها  zروی محور ̂در راستای  ميدان الکتريکی ب. محاسبه مولفه

0zبرای    

 

راهنمائی:  2
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